
                           ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                Αριθ.Αποφ.130/2017 

∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ     Αριθ πρωτ.10527     

                                                                                                                     Ζαγορά. 06-10-2017 

               

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της 21
ης

   Συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου 

Ζαγοράς - Μουρεσίου 

ΘΕΜΑ:  «Περί ορισμού Δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου, παροχή γνωμοδοτήσεων 

και έγκρισης πινάκων αμοιβών» 

Στη Ζαγορά, σήµερα, 06
η
  του µηνός Οκτωβρίου 2017, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 µ.µ.  

στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου  Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε έκτακτη  δηµόσια 

συνεδρίαση,  η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου, [επείγουσα ανάγκη 

αναµορφώσεως του προϋπολογισµού, ψήφισης πιστώσεων & σύνταξης προσχεδίων Τεχν. 

Προγρ/τος και προυπ/σµού],   ύστερα από την 10229/04-10-2017  πρόσκληση του Προέδρου, 

που επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα  

και τα  πέντε (5)  µέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ 

             1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                             

1. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    2. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

2. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ        

3. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ               

4. ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ           

5. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

6. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                   

         Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο Δημοτικό Υπάλληλο. 

 Απουσία του προέδρου, στη συνεδρίαση προέδρευσε ο αντιπρόεδρος κος Κων/νος 

Λάσκος. 

  

   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε ότι, σύµφωνα 

µε το άρθρο 72 του  νέου Νόµου 3852/10 στις αρµοδιότητες της Οικονοµικής 
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Επιτροπής ανήκει και η απόφαση για ορισµό δικηγόρου στους ∆ήµους που δεν έχουν 

τη δυνατότητα να προσλάβουν ∆ικηγόρο µε µηνιαία αντιµισθία.  

Ο πρόεδρος πρότεινε τον ορισµό των κάτωθι δικηγόρων για τις υποθέσεις του ∆ήµου: 

    

  
    1/.Προτείνετε ως πληρεξούσιος δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. 

Καλτσογιάννης, δικηγόρος Βόλου, για να προβεί σε όλες τις διαδικαστικές ενέργειες 

καθώς και να παρασταθεί την 7-12-2017 και σε οποιαδήποτε αναβολή της ενώπιον 

του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Βόλου για απόκρουση της υπ’ αριθ. 364/19-

10-2007 αγωγής του Νικολάου Μάργαρη του Ιωάννη κατά του πρώην ∆ήµου 

Μουρεσίου και νυν ∆ήµο Ζαγοράς-Μουρεσίου.
 

       2/.Προτείνετε ως πληρεξούσιος  δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. 

Καλτσογιάννης, δικηγόρος Βόλου, για να προβεί σε όλες τις διαδικαστικές ενέργειες, 

να παραλάβει φάκελο καθώς και να παρασταθεί την 1-2-2018 και σε οποιαδήποτε 

αναβολή της ενώπιον του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Βόλου για 

απόκρουση της υπ’ αριθ. 187/7-5-2007 αγωγής αποζηµίωσης του Νικολάου 

Οικονόµου κατά του πρώην ∆ήµου Ζαγοράς και νυν ∆ήµο Ζαγοράς-Μουρεσίου.
 

        3/.Προτείνετε ως πληρεξούσιος δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. 

Καλτσογιάννης, δικηγόρος Βόλου, για να παρασταθεί την 19-10-2017 και σε 

οποιαδήποτε αναβολή της, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βόλου (∆ιαδικασία 

Μικροδιαφορών) για αγωγή της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «∆ιοικητικές – 

οικονοµοτεχνικές & µηχανογραφικές Υπηρεσίες Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «∆ΟΜΥ 

Α.Ε.» κατά του ∆ήµου Ζαγοράς-Μουρεσίου.
 

    4/.Κατόπιν της από 5-10-2017 γνωµοδοτήσεως του δικηγόρου στο Πρωτοδικείο 

Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, προτείνεται: α) η άσκηση αγωγής κατά της Ελένης 

Γκόνου µε αίτηµα την καταψήφιση σε βάρος της του ποσού των παρανόµως 

εισπραχθέντων τόκων από 4.817,82 ευρώ, µε το από 11-4-2017 κατασχετήριο 

έγγραφο εις χείρας τρίτου και από τον τηρούµενο στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 

τραπεζικό λογαριασµό του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου, β) να χορηγηθεί η εντολή 

και πληρεξουσιότητα της παράστασης στην  προσδιορισθείσα αγωγή,  στον δικηγόρο 

Βόλου κο Κων/νο Κλειδωνάρη καθώς και σε οποιαδήποτε µετά από αναβολή 

δικάσιµο. 
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   5/. Κατόπιν της από 14-9-2017 γνωµοδοτήσεως του δικηγόρου στο 

Πρωτοδικείο Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, προτείνεται η άσκηση εφέσεως κατά 

της υπ’ αριθ. 188/2017 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βόλου / Τακτική ∆ιαδικασία 

(Υπόθεση Σδρόλια) και να χορηγηθεί η εντολή και εξουσιοδότηση στον ανωτέρω 

δικηγόρο να συντάξει και να καταθέσει το δικόγραφο της εφέσεως. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

  Η  Ο.Ε., αφού  άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου,  τις διατάξεις του άρθρου 72 

παρ. 1δ του Ν. 3852/10 και µελέτησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  
    1/.∆ιορίζεται δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. Καλτσογιάννης, δικηγόρος 

Βόλου, για να προβεί σε όλες τις διαδικαστικές ενέργειες καθώς και να παρασταθεί 

την 7-12-2017 και σε οποιαδήποτε αναβολή της ενώπιον του Τριµελούς ∆ιοικητικού 

Πρωτοδικείου Βόλου για απόκρουση της υπ’ αριθ. 364/19-10-2007 αγωγής του 

Νικολάου Μάργαρη του Ιωάννη κατά του πρώην ∆ήµου Μουρεσίου και νυν ∆ήµο 

Ζαγοράς-Μουρεσίου.
 

       2/.∆ιορίζεται δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. Καλτσογιάννης, δικηγόρος 

Βόλου, για να προβεί σε όλες τις διαδικαστικές ενέργειες, να παραλάβει φάκελο 

καθώς και να παρασταθεί την 1-2-2018 και σε οποιαδήποτε αναβολή της ενώπιον 

του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Βόλου για απόκρουση της υπ’ αριθ. 187/7-

5-2007 αγωγής αποζηµίωσης του Νικολάου Οικονόµου κατά του πρώην ∆ήµου 

Ζαγοράς και νυν ∆ήµο Ζαγοράς-Μουρεσίου.
 

        3/.∆ιορίζεται δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. Καλτσογιάννης, δικηγόρος 

Βόλου, για να παρασταθεί την 19-10-2017 και σε οποιαδήποτε αναβολή της, ενώπιον 

του Ειρηνοδικείου Βόλου (∆ιαδικασία Μικροδιαφορών) για αγωγή της ανώνυµης 

εταιρείας µε την επωνυµία «∆ιοικητικές – οικονοµοτεχνικές & µηχανογραφικές 

Υπηρεσίες Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «∆ΟΜΥ Α.Ε.» κατά του ∆ήµου Ζαγοράς-

Μουρεσίου.
 

    4/.Κατόπιν της από 5-10-2017 γνωµοδοτήσεως του δικηγόρου στο Πρωτοδικείο 

Βόλου, Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται, η άσκηση αγωγής κατά της Ελένης 

Γκόνου µε αίτηµα την καταψήφιση σε βάρος της, του ποσού των παρανόµως 

εισπραχθέντων τόκων από 4.817,82 ευρώ, µε το από 11-4-2017 κατασχετήριο 
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έγγραφο εις χείρας τρίτου και από τον τηρούµενο στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 

τραπεζικό λογαριασµό του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου. 

Χορηγείται η εντολή και πληρεξουσιότητα της παράστασης στην ως άνω 

προσδιορισθείσα µελλοντικά αγωγή,  στον δικηγόρο Βόλου κο Κων/νο Κλειδωνάρη 

καθώς και σε οποιαδήποτε µετά από αναβολή δικάσιµο. 

  5/. Κατόπιν της από 14-9-2017 γνωµοδοτήσεως του δικηγόρου στο Πρωτοδικείο 

Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται η άσκηση εφέσεως κατά της υπ’ αριθ. 

188/2017 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βόλου / Τακτική ∆ιαδικασία (Υπόθεση 

Σδρόλια) χορηγείται η εντολή και εξουσιοδότηση στον ανωτέρω δικηγόρο να 

συντάξει και να καταθέσει το δικόγραφο της εφέσεως 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 130/2017 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο πρόεδρος                                                                          Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

& 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 

Καα Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
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